buHapHas yrapanka (finish-start)2  (finish-start)/2

HanuwuTe nporpammy, KoTopasi oTragbiBaeT 3aragaHHoe uesnoe uncno ot 1 go 1000
(nonb3oBaTesib 3arafblBaeT YNC/IO B YMe U He COO6LLaeT nporpamme). Yrafatb YACIIO ( /
HY>XHO He 60nee YeM 3a 10 nonbITOK. Ha KaXayro NonbITKy NOfb3oBaTeslb OTBEYAET, YTO

3araflaHHoe Yncro 6onblie Ha3BaHHOro (BBOAMT CUMBO “>"), MeHbLLEe HasBaHHoOro (“<”) finish-start ﬂ
WKW yragaHo npaeusibHo (“="). [ \| \
Ncnonb3yiTe 6UHapHbIN Nouck. MNporpaMma Ao/KHa KaXblv pas HasblBaTb YUCTIO, start X finish
Haxofsilweecs nocepeiuHe UccrnegyemMoro ananasoHa — B pesysfibTate CTaHeT ICHO, B

KaKoW NoNoBMHe AnanasoHa HaxoAUTCA UCKOMOE YMCIO.

\

Hanpumep, ana ananasoHa ot 1 go 8 (a He go 1000) 3To Morno 6bl BbIrAAETb TakK
(3arapaHo uncno 5):

X=start + (finish-start)/2 =
=start/1 + (finish-start)/2 =

4 (nporpaMMma npo6yeT yrafaTb, Ha3blBasi YAC/O U3 CepefiMHbl MHTepBana oT 1 o 8) =2*start/2 + (finish-start)/2 =
=[2*start + (finish-start) /2 =
=[2*start + finish-start ]/2 =
=[start + finish ]/2

> (Nonb3oBaTeNb OTBEYAET, YTO 3arafjlaHHOe YNCO 6ONbLIe BBEAEHHOTO; Ternepb
nporpamMMma uLLEeT B UHTepBare oT 4 1o 8)

6 start = 0
< finish = 1000
n =20

5 while 1

_ x = (start + finish)// 2
print ("Be 3aramammn", x, "?")
a = input ()

NMpumeyaHusa e a e w

[JaHHaa 3agaya JOMNOJIHUTENbHO

print ("Be 3aramanu", x)
npoBepsieTcs NpenogaBaTesiem.

break

elif a == "<":
finish = x

elif a == ">":
start = x

n +=1

print (n)



